

# **NEWS RELEASE**



第22-09号 2022年7月6日

湘南を代表する水族館とのコラボレーションによる相互送客、地域活性化を目的に

## ODAKYU 湘南 GATE×新江ノ島水族館 お子さま向け夏休みイベント「おでかけえのすい」開催!

プレゼントがもらえる!ワードラリー「あわたんと学ぶ!ミズクラゲの一生」は7月23日から 8月11日にはえのすいトリーター(展示飼育スタッフ)体験、クラゲ解説ショーなども実施 ミズクラゲの成長過程が見られる水槽の特別展示も

株式会社小田急SCディベロップメント(本社:東京都新宿区代表取締役:細谷和一郎)が運営する商業施設「ODAKYU湘南 GATE」では、お子さま向けの夏休みイベントとして、新江ノ島水族館とのコラボレーションイベント「おでかけえのすい」を、7月23日(土)から8月31日(水)まで実施します。

湘南を代表するレジャー施設「新江ノ島水族館」とのコラボレーションによる相互送客、地域活性化を目的とした「おでかけえのすい」は、昨年の夏に初開催され、今年が2回目となります。昨年は、近郊にお住まいの方を中心に、約600人が参加し、ご家族全員で湘南での夏休みを満喫できるイベントとして好評をいただきました。

今年は、新江ノ島水族館の公式キャラクター「あわたん」と一緒にミズクラゲの一生を学びながら楽しめる「ワードラリー」のほか、クラゲのえのすいトリーター\*のお仕事体験、えのすいトリーターによるクラゲについての解説ショー、ミズクラゲの成長過程が見られる水槽の特別展示を実施します。お子さまの夏休みの自由研究にもぴったりな、楽しくてためになる施策となっています。

\*生物を飼育(treat)し、お客さまをおもてなし(treat)する、新江ノ島水族館=えのすいの展示飼育スタッフの呼称。

ODAKYU 湘南 GATE は、今後も、子育て支援の観点から小田急沿線の魅力向上に繋がる環境を作り、これまで以上の地域に寄り添った施策によって、「地域共生施策の推進」「3世代で楽しめる施設作り」を目指します。

※お仕事体験、解説ショーは8月11日(木・祝)のみ、水槽の特別展示は8月11日(木・祝)~17日(水)となります ※お仕事体験は、小田急ショッピングセンター6施設&各駅合同の夏休み特別企画「おしごと体験イベント」の一環として実施します。 「おしごと体験イベント」については以下を参照ください。

https://www.odakyu-sc.com/special/oshigototaiken2022/





## ODAKYU 湘南 GATE × 新江ノ島水族館「おでかけえのすい」概要

- 1 イベント名 ODAKYU 湘南 GATE × 新江ノ島水族館「おでかけえのすい」
- 2 会 場 ODAKYU 湘南 GATE(神奈川県藤沢市南藤沢21-1)
- 3 開催期間 7月23日(土)~8月31日(水)
- 4 イベント内容 (1)ワードラリー「あわたんと学ぶ!ミズクラゲの一生」

開催期間:7月23日(土)~8月31日(水)

受 付:インフォメーション、館内設置のパンフレットラック、各店舗にてラリー シートをお受け取りください。

実施内容:館内5か所のラリーポイントを回り、ミズクラゲの一生を学びながらすべての キーワードを集めた方に、「クラゲ×あわたん」の特製ステッカーをプレゼント。 さらに、ワードラリーご参加の上、LINE友だち画面をご提示いただいた 先着200名さまに、えのすいグッズをプレゼント。

(2) えのすいトリーター体験(お仕事体験)

開催期間:8月11日(木·祝)11:00~、13:30~、15:30~ (1回10名、3部制、所要時間:約45分)

対 象:小学生

場 所:7階イベントスクエア

応募方法:「お仕事体験イベント」ホームページの応募フォームから

※ 応募受付は7月13日(水)まで、応募多数の場合は抽選

https://www.odakyu-sc.com/special/oshigototaiken2022/

実施内容:・クラゲの成長過程を観察

・水槽の水温計測

・クラゲにごはん

・えのすいクラゲ検定(合格証書・ネームホルダープレゼント)

場 所:7階イベントスクエア

(3) えのすいトリーターによる生物解説ショー(クラゲについて解説)

開催期間:8月11日(木·祝)12:00~、13:00~、15:00~ (3部制、所要時間:約15分)

場 所:7階イベントスクエア

(4) 水槽特別展示

開催期間:8月11日(木·祝)~17日(水)

場 所:2階下面入口 風よけ室(大型水槽)

3階フードホール前(エレベーター前)(小型水槽)

7階下りエスカレーター前(小型水槽)

実施内容:ミズクラゲの成長過程を鑑賞いただけます。

5 お問い合わせ ODAKYU 湘南 GATE 大代表

0466-27-6000(受付時間:10:00~17:00)

【参考1】株式会社小田急 S Cディベロップメントについて

小田急グループにおける商業施設の運営・開発事業を一貫して担う 会社として、2020 年 4 月 1 日に設立されました。

U R L: https://www.odakyu-scd.co.jp/company/

### Odakyu SC DEVELOPMENT

#### 【参考2】ODAKYU 湘南 GATE について

約66の専門店と、小田急百貨店、藤沢市南市民図書館/藤沢市民 ギャラリーで構成される、小田急線藤沢駅南口から徒歩1分の商業施設です。

所 在 地:神奈川県藤沢市南藤沢21-1

開業年:2019年3月(小田急百貨店藤沢店から名称変更)

規 模:地下1階~地上7階

アクセス: 小田急江ノ島線・JR東海道線「藤沢駅」徒歩1分

江ノ電「藤沢駅」直結

U R L: https://www.odakyu-sc.com/shonan-gate/

営業時間(7月6日(水)時点):地下1階・1階小田急百貨店ふじさわ 10:00~20:00

2~5階 専門店 10:00~20:00

3階フードホール、7階レストラン 11:00~22:00

7 階ギフト・カードサロン/イベントスクエア 10:00~19:00

※一部店舗営業時間が異なる店舗や、営業時間を変更している店舗がございます。

※最新の営業時間は施設ホームページをご確認ください。

